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 En ese contexto, nuestro Gobernador pretende que votemos la creación de 

tres nuevos ministerios. Tres ministerios más, que se agregan a los trece que ya 

tenemos: dieciséis ministerios.  

 Tres ministerios, con secretarías, subsecretarías, directores generales, 

subdirectores, empleados, etcétera, etcétera; cada uno con sus respectivos 

secretarios, despachos, servicios -luz, gas y teléfono-, papeles, computadoras, 

gastos de representación, viáticos, autos, choferes, viajes, etcétera, etcétera. 

 Señor Presidente: Nuestro bloque no va a votar nada que agrande el aparato 

estatal. No vamos a votar nada que acreciente la burocracia. No vamos a votar más 

gasto público; porque más gasto público, más burocracia y más Estado, implican 

más impuestos a los agobiados y asfixiados votantes y ciudadanos de la provincia 

de Buenos Aires. 

 Gracias, señor Presidente. Nuestro voto es negativo. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Gracias, diputado Castello. 

 Tiene la palabra el diputado César Valicenti. 

 

Sr. VALICENTI.- Gracias, señor Presidente. 

 Es para poner en valor este tratamiento que estamos haciendo en función de 

lo que estamos discutiendo, que tiene que ver con la Ley de Ministerios. 

 Estamos siendo testigos en la provincia de Buenos Aires de una recuperación 

económica, de una recuperación –como lo decíamos anteriormente- de los valores 

de la política; pero, fundamentalmente, también estamos recuperando la capacidad 

institucional del Estado bonaerense. La capacidad de dar respuestas a través de 

políticas públicas, que se van a ver reflejadas en estas modificaciones que estamos 

aprobando hoy aquí. 

 Así que, desde este punto de vista, me parece importante reivindicar que, 

desde el Estado de la provincia de Buenos Aires, ante un nuevo contexto con 

nuevas demandas sociales, se puedan dar respuestas con la creación de 

instituciones que estén a la altura de las circunstancias, en función de responder a 

las demandas los bonaerenses. 

 Aprovecho, también, señor Presidente, para solicitar un cuarto intermedio sin 

hora. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a poner en votación la moción formulada por 

el diputado César Valicenti. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se pasa a un cuarto intermedio. 

 

- Es la hora 22:10. 
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- A las 23:45 dice el 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Continúa la sesión. 



 
 

 Tiene la palabra el señor diputado César Valicenti. 

 

Sr.  VALICENTI.- Señor Presidente: Es para solicitar el tratamiento sobre tablas del 

expediente PE/15/21-22, proyecto de ley del Poder Ejecutivo, Ley Impositiva 

ejercicio 2022, mensaje 3992. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a poner en votación el tratamiento sobre tablas. 

Sírvanse marcar su voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado por más de dos tercios. 

 

Sr. ROVELLO.- Pido la palabra. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Tiene la palabra el señor diputado Rovello. 

 

Sr. ROVELLO.- Si me permite, señor Presidente, hay un par de compañeras que 

están con un problemita de ubicación. Si lo podemos subsanar se lo agradezco. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Propongo al diputado Rovello y al pleno que 

hagamos un breve cuarto intermedio de 15 minutos en las bancas para solucionar 

la cuestión de la ubicación de las legisladoras y continuamos la sesión. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Contando con quorum reglamentario para sesionar, 

se pasa a un breve cuarto intermedio. 

 

- Es la hora 23:48. 

- A las 23:59, dice el 

 

 Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se reanuda la sesión.  

 Tiene la palabra el diputado Cesar Valicenti.  

 

Sr. VALICENTI.- Gracias, señor Presidente. 

Es para solicitar el tratamiento sobre tablas del expediente PE/16/21-22, 

proyecto de ley de presupuesto del Poder Ejecutivo general de la administración 

pública de la provincia de Buenos Aires para el ejercicio fiscal 2022. Mensaje 3993.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Me acotan ambos secretarios que tenemos que 

retomar desde el principio, cuando comenzamos  la sesión con la votación de la Ley 

Impositiva, Ejercicio 2022. 

 

Sr. VALICENTI.- No habíamos alcanzado a votar… 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).-  Exactamente.  

 

Sr. VALICENTI.- Para solicitar el tratamiento sobre tablas del expediente PE/15/21-

22, proyecto de ley del Poder Ejecutivo. Ley Impositiva. Ejercicio 2022. Mensaje 

3992.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas. Sírvanse 

marcar su voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado por más de dos tercios.  



 
 

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Corresponde que la Cámara se constituya en 

comisión a los efectos de producir despacho. Sírvanse marcar su voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Obrando en esta Presidencia el despacho pertinente, 

queda levantada la Cámara en comisión y continúa la sesión.  

En consideración. Lo pondré en votación en general. Sírvanse marcar su 

voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- En particular, los artículos correspondientes se 

leerán por Secretaría y, si no se los observan, se darán por aprobados.  

 

Sr. SECRETARIO (Garciarena).- Artículos 1º al 140° del proyecto. El artículo 141° 

de forma. 

 

 Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se comunicará al Honorable Senado. 
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Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Tiene la palabra el diputado César Valicenti. 

 

Sr. VALICENTI.- Gracias, señor Presidente.  

Es para solicitar el tratamiento sobre tablas del expediente PE/16/21-22, 

proyecto de ley del Poder Ejecutivo, Presupuesto General de la Administración 

Pública de la Provincia de Buenos Aires para el Ejercicio Fiscal 2022. Mensaje 3993. 

 

 Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Se va a poner en votación el tratamiento sobre 

tablas. Sírvanse marcar su voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado por más de dos tercios. 

 

 Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Corresponde que la Cámara se constituya en 

comisión a los efectos de producir despacho. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado.  

 

Sr. PRESIDENTE (Otermín).- Obrando en esta Presidencia el despacho pertinente, 

queda levantada la Cámara en comisión y continúa la sesión.  

En consideración. Lo pondré en votación en general. Sírvanse marcar su 

voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado por más de dos tercios. 


